



В Уфе следователи устанавливают обстоятельства убийства двоих малолетних детей своим отцом



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя города Уфы по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство двух более лиц, малолетних).

Первоначальными следственными действиями установлено, что рано утром 3 февраля 2023 года подозреваемый, находясь у себя дома в квартире, совершил убийство двоих сыновей 13 и 7 лет, после чего свел счеты с жизнью. Супруга злоумышленника вместе с 10-летней дочерью успели покинуть жилище, благодаря чему им удалось выжить.

Для координации действий следственной группы на место происшествия выехал первый заместитель руководителя следственного управления республики Евгений Лагацкий, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

руководство, следователи следственного отдела и следователи-криминалисты аппарата следственного управления республики совместно с сотрудниками полиции.

В настоящее время организован комплекс следственно-оперативных мероприятий с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших его совершению.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления республики.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1763415>